



A HÉT FOTÓJA: A

Iskola másként

Már több éve megrendezik a tanintézetekben az Iskola másként hetet, amikor a tanórák helyett különböző tevékenységeken vehettek részt a tanulók. Iden az ország minden iskolája saját maga dönthette el, hogy mikorra ütemezi be ezen különleges hét megtartását. A Szentjobb-i és Csuhaj-i iskolákban március 27-31 között lesz megtartva, vagyis ezen a héten.

A program célja, hogy bevonja a diákokat, tanárokat olyan tevékenységekbe, amelyek megfelelnek érdeklődési és tevékenységi körüknek, ezáltal értékesíthessék tehetségüket és képességeiket. Cél a diákok mozgósítása is, valamint a nonformális tanulást előtérbe helyező tevékenységeken való részvétel támogatása. A hét programjának összeállításában teljesen szabad kezet kaptak az intézmények. Ilyenkor az iskolák felvehetik a kapcsolatot más tanodákkal, civil szervezetekkel, ifjúsági és sportegyesületekkel, táborokkal, kulturális és tudományos intézményekkel, rendőrséggel, egészségügyi intézményekkel stb.



Lehetne válogatni a következőkből: művelődési, tudományos, műszaki, sporttevékenységek, a demokratikus, állampolgársági jogokkal kapcsolatos oktató jellegű programok, a humanitárius értékek terjesztését célzó projektek (önkéntesség, társadalmi felelősségvállalás, kapcsolatok és kommunikáció), de említhetnénk az egészségügyi oktatást, az egészséges életmóddal kapcsolatos előadásokat – ide számítva a számítógép-függőséget, valamint a biztonságos internethasználatot is –, környezetvédelmi és környezettudatos tevékenységek népszerűsítését – energiatakarékosság, alternatív energiaforrások stb. –, közúti oktatási tevékenységeket. Mindezek különböző formákban folyhatnak le: színházi műhelyek, tánc, zene, művészetek, média, nevelés, film, versenyek, kerekasztal-beszélgetések, viták, közösségi jellegű önkéntes tevékenységek, a dohányzás, alkoholfogyasztás, a fiatalkori bűnözés megelőzését, leküzdését szolgáló, az emberkereskedelem elleni kampányok, táborok, alkotótanfolyamok, kutatások.

Szentjobbon minden napnak meg van a témája, így lesz környezetvédő-, sport-, irodalmi-, művészi nap és egy városlátogatással összekötött kirándulási nap. De erről remélem majd a gyerekek fognak ügyesen beszámolni. Szera n.





Tudom, hogy én is ak, 2000-ben születtem és már 13 éves vagyok a Caritasnal.

Óvodába és iskolába Szentjobbon jártam, majd Váradon a Szent László Gimnáziumba kerültem, ahol jelenleg 10-ik osztályba járok teológia szakon.

Az évek során nagyon sok jó ember vett engem körül. Sokan segítettek nekem, amikor kiskoromban beteg voltam. Mindig hálás vagyok Sari és Emese néniknek, a sok törődésért, Sanyibácsinak, hogy mindig gondoskodik rólunk. Köszönöm Szerafina nővérnek, hogy kiskoromban sokat tanított és minden nevelőnek, akik sok jótanáccsal láttak el mindig.



is gondolnak rám és köszönöm Mos Ela néninek és családjának, valamint hollandiából Stephaninak, hogy mindig érdeklődnek felőlem.

Célom az, hogy befejezzem az iskolát és majd szakács legyek.



Fűtés támogatás

Március 21-én újabb nagyfokú támogatást kaptunk a **Schweighofer** cég jóvoltából.

23,2 tonna pelet érkezett udvarunkra, amely a következő év fűtésének egy részét fogja majd biztosítani.

Tudnunk kell, hogy az utóbbi években Központunk fűtéséről szinte teljes mértékben ezen cég gondoskodik. Hálásan köszönjük a támogatást!



Restauratív eljárások

Március 20-án a nagyváradi Felix Gyermekotthon adott helyet a restauratív eljárások elnevezésű továbbképzésnek. Központunkból Rafaella nővérrel vettünk részt ezen nagyszerű továbbképzésen, melynek keretében **Vidia Negrea** klinikai pszichológus, aki a Restauratív Eljárások Nemzetközi Szervezetének Európai képviselője, olyan korszerű és praktikus eljárásokat mutatott be, melyek nagyban segítenek a nehézségekkel küzdő gyerekek megértésében, hogy majd segíthessünk nekik a társadalomba való sikeres reintegrálásukban.



A restauratív eljárásokat Amerikában már évek óta nagy sikerrel alkalmazzák a fiatalok bűnözők és a nehezen kezelhető gyermekek körében. Jelen előadás csak egy izelítő volt ebből a munkából, melynek hamarosan folytatása lesz Nagyváradon. Szeretném

Hírek, infók:

- Március 28-án a szentjobbi iskolások kiránduláson fognak részt venni. Nagyváradon a kisebbek az állatkertet látogatják meg, a nagyobbak más látványosságokat vettek célba. Jó szórakozást kívánunk nekik!

- Március 31-én a tasnádi Simbolo gyermek zene és tánc csoportja fogja meglátogatni Központunkat, játéknapot tartva az itteni gyerekeknek.

- Április 1-én **Vezetőtanácsgyűlés** lesz Központunkban.



Április 1-én

**MATIZ
TERÉZ**

Április 2-án

**IVÁN
ALEXANDRA**

kolléganőinket köszöntjük



*Őszinte
résztvétellel*

ÁLLUNK LAJOSKA
MELLETT, AKINEK
ÉDESNYAJA
HOSSZAS BETEGSÉG
UTÁN
MEGPIHENT AZ
ÜRNÁT.